

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 марта 1979 г.

№ 46 (12884)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

СКОРО В ПОЛЕ!

ТРУЖЕНИКИ цеха растениеводства Константиновской птицефабрики, проявив высокий патриотизм и трудовой энтузиазм в период проведения выборов в Верховный Совет СССР, в эти дни направляют свою энергию и творческие усилия на организованное проведение весенних полевых работ.

В полной готовности тракторы — гусеничные и колесные, почвообрабатывающая и посевная техника. А недавно смотревая комиссия предприятия приняла и все агрегаты по приготовлению витаминной травяной муки; они тоже отремонтированы и обкатаны.

Отлично поработали в ремонтной мастерской под руководством заведующего Юрия Павловича Гриднева сварщик В. П. Грыжин, кузнец И. С. Бутурлук, токарь Ф. С. Протков, слесарь И. С. Грыжин и другие рабочие. Об этом я узнала от директора птицефабрики Л. И. Соловьевой, которая с гордостью показывала мне сельскохозяйственные машины, покрашенные и выставленные на линейку готовности на специальной площадке рядом с мастерской. А в помещении продолжалась работа.

— Чем так заняты рабочие по ремонту? — спросила я у Лидии Ивановны.

— Чтобы в дни посадки картофеля не задержаться с нарезкой гребней, мы решили приспособить для этого еще два культиватора, — ответила Л. И. Соловьева и продолжила:

— Думая о севе, мы одновременно решаем и некоторые вопросы, связанные с предстоящей уборкой. Во время одной из поездок на родственное предприятие — Белавинскую птицефабрику мы увидели нечто вроде картофелесортировального пункта и узнали, что эту отлично действующую установку сделали белавинским птицеводам их шефы — Московский компрессорный завод. Кстати, они же сами ее обслуживают. Мы тоже обратились к своим шефам — заводу ВНИИТ с просьбой сделать нам такую установку, и те ответили согласием.

Пуск картофелесортировального пункта значительно улучшит качество клубней, поступающих в реализацию, ускорит отправку продукции в магазины и хранилища, которая будет осуществляться прямо с поля.

— Что нового еще ожидается у вас в предстоящем сезоне? — спросила я у Лидии Ивановны.

В прошлом году вы справедливо критиковали нас на стра-

ницах «Люберецкой правды» за то, что в дни весеннего сева застаривание семян и их заправка в сеялки производились вручную. В эту посевную будут действовать механизмы. Они приобретены.

Более культурно будут выглядеть наши пашни, их площадь несколько расширится. Специальная бригада под руководством Ивана Павловича Алешина выравнивает поля, выкорчевывает кустарник в «бросовых» местах, приводит в порядок обочины дорог, сносит ветхие строения. Освобожденная и спланированная площадь будет засеяна, принесет дополнительные центнеры зерна, кормовой свеклы, картофеля.

Лидия Ивановна рассказала также, что хозяйство полностью обеспечено семенами; они подработаны до высоких кондиций. Взятые с поля пробы говорят о том, что озимые культуры в удовлетворительном состоянии. Однако страховой запас семян на случай пересева имеется.

Отряд плодородия Константиновской птицефабрики перевез на поля запланированное количество органических удобрений — 46 тысяч тонн, однако работу продолжает: чем обильнее заправить землю, тем выше будет урожай.

— Лидия Ивановна, земледельцы вашего хозяйства накопили большой опыт проведения важных сельскохозяйственных кампаний. Что из этого «арсенала» вы считаете нужным применить на сево?

— Больше всего оправдало себя комплексное проведение работ по методу инатовских хлеборобов. Отряды для проведения сева и других полевых работ уже укомплектованы людьми и техникой, их составы утверждены на заседании партбюро. Коллектив посевного комплекса, которым будет руководить П. В. Казаков, решил провести все полевые работы только с оценкой «отлично». Константиновские земледельцы поддержали почин тружеников Ленинского района и также стремятся озаменивать четвертый год пятилетки наивысшими сборами урожая всех сельскохозяйственных культур.

Во всех специализированных звеньях растениеводов обуждено постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1979 году». Оно стало для всех нас боевой и конкретной программой действий на весенний период.

Беседу вел П. ФАТЮШЕНКО.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!



С большой заинтересованностью читают работники промышленности нашего района постановление Центрального Комитета КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР». Живой отклик находят строки постановления и в сердцах тружеников завода энергооборудования. ЦК КПСС призывает направить работу на дальнейшую активизацию творческой энергии трудящихся в целях успешной реализации заданий десятой пятилетки, решений XXV съезда КПСС, мощного роста экономического, научно-технического и оборонного потенциала нашей Родины, культуры и благосостояния советских людей. Необходимо сосредоточить усилия участников социалистического соревнования на выполнении и перевыполнении плановых заданий 1979 года и пятилетки в целом, повышении эффективности и качества работы. К этому и стремится большинство тружеников завода.

Станислав Сергеевич Кузнецов работает здесь девять лет. Он возглавляет сейчас бригаду слесарей-сборщиков на участке нестандартного оборудования. И хотя коллектив изготавливает изделия не стандартные, требования к ним предъявляются высокие: они должны быть доброкачественными, надежными в эксплуатации. К такой работе постоянно призывает членов бригады их вождь С. С. Кузнецов. Сам он показывает достойный пример. Станислав Сергеевич награжден двумя знаками победителя социалистического соревнования. Личные задания перевыполняет ежедневно.

— В ответ на постановление ЦК партии постараемся работать еще инициативнее, — говорит С. С. Кузнецов. На снимке: С. С. КУЗНЕЦОВ.

ОДОБРЕНО ПАРТКОМОМ

Все 1180 тружеников колхоза имени Дзержинского выйдут 21 апреля на юбилейный коммунистический субботник и проведут его каждый на своем рабочем месте. Водители колхозного автопарка будут готовить закрепленные за ними автомобили к техосмотру. Работники ремонтно-механической мастерской займутся изготовлением оборудования для строящихся новых теплиц. В старых же теплицах наступит пора уборки урожая: подоспеют лук, огурцы, и

большинство тепличниц будет занято сбором овощей.

Отряд плодородия планирует в день «красной субботы» поработать на землях, размещенных на Острове, и очень просит своих шоферов из поселка Томилино побыстрее наладить паром.

Штаб по проведению коммунистического субботника, который возглавляет коммунист Г. А. Григорьянц, предварительно подсчитал, что в фонд десятой пятилетки будет перечислено 2 тыс. 150 руб-

лей из средств, заработанных в этот день колхозниками.

На следующий день — 22 апреля коллектив тружеников хозяйства займется работами по благоустройству жилого массива, территории, прилегающих к котлодермскому, животноводческому ферме и теплицам. План проведения субботника и воскресника одобрен и утвержден на заседании парткома.

С. ИСАЕНКО, секретарь парткома.

СЛОВУ ВЕРНЫ

В социалистическом обязательстве овощеводов совхоза «Белая Дача» записано: в четвертом году пятилетки продать государству 12 тыс. 555 тонн овощей в широком ассортименте. Это на 20 процентов больше, чем в предыдущем.

Совхозные овощеводы взяли хороший старт: квартальный план выполнили на десять дней раньше срока. В торговую сеть поступило более полутора тысяч тонн витаминной продукции, в том числе 370 тонн огурцов.

Раньше всех справилось с квартальным заданием первое отделе-

ние, где управляющим Валентин Иванович Шишкарев. Сегодня на счету у этого коллектива 22 тонны сверхплановых овощей. Зато по количеству собранных огурцов первенство держит второе отделение, где управляющей Лидия Алексеевна Сибирякова. Их продано 156 тонн.

Внесли свой вклад и тепличницы третьего отделения (управляющий А. В. Пустовалов), добились самой высокой урожайности культур с одного квадратного метра.

Соревнование коллективов под девизом: «Десятую пятилетку — досрочно!» продолжается.

А. МИХАИЛОВ.

ПОВЫШЕННАЯ НАГРУЗКА

На совместном заседании партийного и профсоюзного комитетов Косинского производственного трикотажного объединения было принято обращение ко всем трудовым коллективам предприятия: повысить эффективность и качество труда.

В ответ на это обращение бригада А. С. Николаева из вязального цеха пересмотрела свои обязательства, в которых было предусмотрено выполнение плана 1979 года к 21 ноября. Дружный коллектив обязуется доложить о завершении плана четвертого года пятилетки на один день раньше этого срока и сэкономить 140 килограммов сырья, что на 20 кг выше предусмотренного ранее; оборудовать три машины механизмами принудительной подачи нити вместо двух; выполнить план по сдаче продукции с государственным Знаком качества на 105 процентов.

Пересмотрели свои обязательства и коллективы бригад А. А. Шапковой из швейного цеха и Н. В. Бояринова из вязального цеха.

Г. ОЗЕРОВ.

ОБЪЕМ РАБОТ ОПРЕДЕЛЕН

Активно готовятся к Всесоюзному ленинскому коммунистическому субботнику работники Томилинского лесопарка. В Балашихинском леспаркхозе создан центральный штаб по подготовке и проведению субботника. 12 марта состоялось первое заседание штаба, обсудившего организационные вопросы. Лесничий Томилинского лесопарка Д. Л. Григорьев сообщает, что в день субботника бу-

дет высажено 2 тысячи деревьев и кустарников. Намечаются и другие работы, в частности, вывозка дров на Гжельский керамический завод. Предполагается в день «красной субботы» отправить 30 кубометров дров, а всего за милующую зиму вывезено уже 2 тыс. кубометров древесины — хорошего сырья для обжига керамических изделий.

Г. ВИКИН.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

22 марта в 13 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации
ГК КПСС.

КУРСОМ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ

«Пленум ЦК обращает внимание на необходимость повышения научных исследований как одного из решающих факторов ускорения научно-технического прогресса сельскохозяйственного производства». Эти строки из постановления июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС стали главным ориентиром в работе партийной организации нашего института. На них коммунисты обратили самое серьезное внимание при обсуждении итогов работы Пленума.

Партийное собрание сотрудников института ВНИИСХТ, посвященное итогам Пленума ЦК КПСС, проходило в обстановке высокой требовательности, деловитости, критического осмысления успехов и недостатков в работе коллектива. Отмечая значительный вклад сотрудников института в развитие сельского хозяйства РСФСР, многие коммунисты высказали серьезные критические замечания. Так, было указано на мелкотемье научных разработок, раздробленность и слабую комплексность проведения исследований, на отдельные случаи несоответствия уровня научно-исследовательских работ возросшим современным требованиям.

Основываясь на постановлении июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, выводах и положениях доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, учи-

таясь высказанные коммунистами замечания, партийное бюро разработало план мероприятий по дальнейшему повышению эффективности научных исследований. Цеховым парт-организациям было дано задание разработать в этом аспекте свои конкретные мероприятия. Одной из главных задач определили широкую пропаганду и широкое распространение достижений сельскохозяйственной науки.

С тех пор прошло восемь месяцев. Все это время партийная организация держала вопросы выполнения постановления июльского Пленума ЦК КПСС под строгим контролем. Теперь можно сказать о том, чего мы достигли и над чем предстоит работать.

Начнем с того, что партийная организация института самое пристальное внимание уделяла конкретным оперативным исследованиям. Коммунисты, участвующие в них, своим примером увлекали за собой других. Только в хозяйствах Люберецкого района нашими си-

лами осуществлен ряд мер. Так, была оказана помощь в разработке системы оплаты труда и материального стимулирования по опыту Щекинского химкомбината и во внедрении этой системы в госплемобъединении «Петровское» и Томилиском птицеводческом объединении.

Успешно идет внедрение прогрессивной технологии и рациональной организации труда в кормопроизводстве в совхозе им. Моссовета. Туда уже переданы материалы по механизации уборки кормовой свеклы без затрат ручного труда.

На базе госплемобъединения «Петровское» работает утвержденная партбюро комиссия поиска резервов увеличения производства молока в районе.

Серьезное внимание уделяет парторганизация и долговременным крупным исследованиям в области экономики и организации труда и управления. Тематика этих исследований предельно конкретизирована с учетом получения наивысшей отдачи в производстве. Так,

группа сотрудников под руководством заместителя директора института А. И. Охупкина завершает разработку мероприятий по социальному планированию в хозяйствах Московской области.

Хороший контроль — хорошие результаты. Это правило партийной работы. Мы контролируем выполнение намеченных мероприятий так: нескольким членам партбюро дано поручение следить за ходом исследований. Они регулярно делают анализ производимых работ. А потом через стенную печать, на цеховых партсобраниях популяризуем передовой опыт, критикуем недостатки. Через год на основании этих данных проведем институтское партийное собрание, подведем итоги, определим новые задачи.

А пока до собрания еще три с лишним месяца. Продолжается напряженная работа. В ней нам хорошим подспорьем служит социалистическое соревнование. Июльский (1978 г.)

Пленум ЦК КПСС дал ему новый импульс. И сейчас сотрудники всех наших отделов охвачены одним стремлением — внести наибольший вклад в повышение эффективности сельского хозяйства.

Большое значение придает парторганизация пропаганде сельскохозяйственных знаний и научных приемов хозяйствования. Сотрудниками института уже прочитано в хозяйствах района и области более 150 лекций. С ними выступали коммунисты В. И. Розумей, Г. М. Антонов, Н. И. Голик, Л. М. Пупынин и другие. Примером активного отношения к пропагандистской деятельности служит директор института Ю. Т. Бузилов, прочитавший в разных областях РСФСР полтора десятка лекций. Эту работу мы ведем и на занятиях народного университета сельскохозяйственных знаний, школы животноводов в ГПЗ «Петровское».

Безусловно, есть у нас и неиспользованные резервы. Так, нам предстоит наладить еще более тесные связи с хозяйствами, расширить тематику исследований. Партийная организация должна обратить более серьезное внимание на проверку исполнения принимаемых решений.

М. СЕЛЯНСКИЙ,
секретарь партбюро
ВНИИСХТ.

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

ПРАВО ВЕСТИ ВПЕРЕД

ЗАМЕТКИ С ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ДИНАМИЗМ развития нашего общества, рост масштабов производства, большие качественные сдвиги в экономике предъявляют повышенные требования к кадрам управления народным хозяйством, к руководителям коллективов.

«...Чтобы управлять, нужно быть компетентным, нужно полностью и до точности знать все условия производства, нужно знать технику производства на ее современной высоте, нужно иметь известное научное образование», — говорил Владимир Ильич Ленин.

О различных аспектах деятельности людей, которым доверено возглавлять коллективы, шел подробный заинтересованный разговор на теоретической конференции «Труд руководителя в современных условиях». В ней участвовали слушатели второго и третьего курсов отделения хозяйственных руководителей Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС.

Конференция предшествовала тщательной подготовке. Преподаватель курса «Труд руководителя» кандидат экономических наук В. П. Сергеев проводил консультации, рекомендовал, как построить выступления, чтобы они прошли живо, содержательно и активно воздействовали на аудиторию. Большую помощь в организации и проведении конференции оказала слушателям учебная часть филиала университета.

Слушательница член КПСС А. С. Шефтель — преподаватель техникума в выступлении глубоко раскрыла роль руководителя как проводника экономической политики партии в трудовом коллективе. На конкретном примере из жизни коллектива одного из предприятий района А. С. Шефтель убедительно показала, как невыполнение руководителем одной из его функций — идейно-политической — приводит к снижению уро-

вня достижений коллектива в сфере экономической деятельности.

В выступлении коммуниста В. А. Жеглова — начальника цеха рассказывалось о руководителе производства как воспитателе коллектива. Выступающий подчеркнул, что умение работать с людьми, воспитывать у них любовь к профессии, гордость за коллектив, готовность к трудовым подвигам во имя торжества коммунизма — одно из обязательных качеств руководителя.

В современных условиях, как отмечалось на XXV съезде КПСС, у руководителей разных степеней должны органически сочетаться партийность с глубокой компетентностью, дисциплинированность с творческой инициативой, чуткое отношение к людям с личной примерностью в работе и вне ее.

Эту тему подробно осветил в выступлении «Социально-психологический портрет современного руководителя» слушатель кандидат в члены КПСС Г. П. Парошин — инженер НОТ.

После обсуждения темы итоги теоретической конференции подвел преподаватель В. П. Сергеев. Главным содержанием его выступления было освещение вопроса: как коллективы предприятий и организаций будут работать завтра. В. П. Сергеев убедительно доказал, что будущие трудовые достижения зависят от уровня подготовленности руководителя, его умения управлять массами.

Конференция помогла слушателям не только углубить знания курса «Труд руководителя» на пороге экзамена. Она расширила их представления о руководителе завтрашнего дня, дала возможность представить, насколько высокие требования предъявляет жизнь к тем, кто поведет коллективы на овладение новыми высотами.

В. ОСИПЕНКО.



Этот снимок был сделан на строительной площадке корпуса № 1 завода им. Ухтомского в прошлом месяце. В день, когда вышло постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению подготовки квалифицированных кадров и закреплению их в строительстве». На митинге, состоявшемся тогда, выступал и главный инженер СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 С. С. Балин. Он подробно рассказал собравшимся о мерах, которые Коммунистическая партия и Советское правительство предпринимают по укреплению материально-технической базы, подготовке квалифицированных рабочих — строителей, улучшению их быта.

— Мы строим важнейший пусковой объект 1979 года, — говорит С. С. Балин, — наша задача сдать его в срок.

Сейчас задание первого квартала успешно выполняется.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ИЗУЧАЕМ ПРОГРАММНЫЙ ДОКУМЕНТ

Углубленное изучение речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы партийная организация совхоза им. Моссовета взяла под свой неслабый контроль.

Во всех звеньях системы партийной, комсомольской и экономической учебы начались занятия, на которых слушатели внимательно изучают выводы и положения яркой, содержательной речи. Такое занятие на днях состоялось в кружке комсомольской учебы. Пропагандист А. В. Козлов, ис-

пользуя местный материал, рассказал о важнейшем итоге экономической политики партии — новых крупных достижениях в создании материально-технической базы коммунизма. Речь товарища Л. И. Брежнева вызвала в сердцах слушателей горячий отклик. На занятии состоялся серьезный разговор о выявлении и использовании резервов повышения эффективности производства, о личном вкладе каждого комсомольца в развитие экономики совхоза.

И. АНИКИН,
заместитель секретаря парткома
совхоза.

ГОТОВИМСЯ К КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ

ЭТО ПРАЗДНИК ТРУДА

Игорь узнал меня сразу, а я едва улавливал в этом ладном парне черты сходства с тем шустрikom-пятиклассником: курносый, с озорной белесой челочкой. Шесть лет тому назад я был учителем в Малаховской средней школе № 47, которую минувшим летом окончил Игорь Егоров. Я говорю ему:

— Помнишь: ...блуды прилипки к потным юбкам. Это коммунисты грузят дрова на коммунистическом субботнике...

Именно о коммунистическом субботнике мы и беседуем с Игорем — молодым слесарем-инструментальщиком Малаховского экспериментального завода. Для него 21 апреля будет первая в жизни настоящая рабочая «красная суббота».

— С нами, молодыми рабочими инструментального цеха, уже беседовал Владимир Михайлович Ермилов — секретарь парторганизации цеха. Он рассказал о традициях, сложившихся в коллективе: в день субботника давать наивысшую производительность и отличное качество.

В руке у Игоря фигурная металлическая пластина — шаблон.

— Вот это моя продукция. На первых порах и в чертеже путался, и не всегда удавалось добиться точности, а без нее шаблон

— не шаблон, — говорит Игорь и с гордостью добавляет:

— Теперь работаю без брака.

— К субботнику готовимся мы очень серьезно, — рассказывает слесарь-сборщик А. П. Кручинин. — Я как председатель цехового профсоюзного комитета вхожу в состав цехового штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника. Беседуем с молодыми, продумываем, как лучше организовать рабочие места.

Секретарь партийного комитета предприятия В. В. Коротчин рассказал, что на заводе уже состоялось заседание партийного комитета по подготовке к празднику труда. Показал план с предварительными сведениями, в котором сконцентрированы цифровые данные, показывающие численность людей, которые примут участие в субботнике, количество продукции, которая будет выпущена, заработанные средства, которые пойдут в фонд десятилетия пятилетки.

Активно действует заводской штаб по подготовке к ленинскому субботнику. В составе штаба 12 человек.

— Планируем дать продукции больше обычного — не менее чем на 27 тысяч рублей, — с уверенностью сказал Владимир Владимирович. Г. ГРЕБЕННИКОВ.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати и рассылается подписчикам очередной номер «Агитатора». Он открывается речью товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа Москвы.

В разделе «Для устных выступ-

лений» — материалы к памятным датам и знаменательным событиям: «По заветам В. И. Ленина», «В сердцах людей» (к 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина), «День единения трудящихся всего мира» (к 1 Мая), «Космос служит Земле» (к Дню

космонавтики). Здесь же материалы В. Пунтуса — «Тесное сотрудничество с братскими странами», Е. Павлова — «Новый жандарм в Азии» (об агрессии Китая против Социалистической Республики и Вьетнам).

Журнал продолжает обсуждать статью ветерана труда А. Дубнова «Идти дальше, добиваться большего».

МНОЖИТЬ ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

В МОСКОВСКОМ областном Доме науки, техники и передового опыта прошла отчетная конференция Люберецкого городского совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР).

С отчетом о работе городского совета ВОИР выступил его председатель Е. П. Карелин. В прениях выступили десять человек.

В работе конференции приняли участие заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Ю. Н. Вавилов и секретарь Московского областного совета ВОИР Е. А. Ильин.

Городской совет и советы первичных организаций ВОИР, — отметил докладчик, — руководствуясь указаниями XXV съезда КПСС, XVI съезда профсоюзов, V съезда ВОИР, направляли деятельность изобретателей и рационализаторов на ускорение технического прогресса, выявление и использование внутренних резервов производства, организацию работы новаторов в целях безусловного выполнения планов и социалистических обязательств в 1978 году.

Третий год пятилетки отмечен дальнейшим ростом всех основных показателей работы новаторов Люберецкого района. Число первичных организаций ВОИР увеличилось до 125, они объединяют более 21,5 тысячи человек. Примерно 13 тысяч изобретателей и рационализаторов подали 14,5 тысячи предложений. Внедрено в производство 153 изобретения и 12,5 тысячи рационализаторских предложений, от использования которых получено экономический эффект 10,6 млн. рублей.

На активизацию деятельности новаторов большое влияние оказывает социалистическое соревнование, развернутое среди предприятий и организаций за достижение лучших показателей в изобретательской и рационализаторской работе.

В решении вопросов социалистического соревнования новаторов городскому совету ВОИР оказывают помощь и содействие партийные и профсоюзные организации.

Руководство и контроль партийных организаций, постоянное внимание, проявляемое к творчеству новаторов, благотворно влияют на развитие изобретательской и рационализаторской работы.

В июне 1978 года пленум Люберецкого ГК КПСС рассмотрел вопрос о работе предприятий и организаций района по повышению творческой активности и ответственности инженерно-технических работников, направленной на повышение эффективности и качества труда. Пленум ГК КПСС, проанализировав и оценив деятельность ИТР в изобретательстве и рационализации, предопределил дальнейший рост массовости и эффективности технического творчества трудящихся. Мероприятия, проведенные горкомом партии и городским советом ВОИР, позволили значительно повысить уровень изобретательской и рационализаторской работы.

В социалистическом соревновании восемнадцати городов и райо-

ОТЧЕТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ И РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ РАЙОНА

нов Московской области Люберецкий район занял 4-е место.

Значительный вклад в улучшение показателей соревнования новаторов внесли Томилинский завод полупроводниковых приборов, Московское производственное ковровое объединение, Томилиское производственное птицеводческое объединение, деревообрабатывающий комбинат № 13, Дзержинская автотранспортная контора, хлебокомбинат. Эти предприятия завоевали призовые места в районном соревновании по рационализации и изобретательству.

Успешно выполнили социалистические обязательства новаторы Малаховского опытного механического завода, Лыткаринского завода оптического стекла, объединения «Спецдежда», института горного дела, ВНИИСТРОМА и других коллективов.

Решая задачу роста производства и качества работы, коллективы передовых предприятий внедряли высокоэффективные изобретения, рационализаторские предложения, прогрессивные технологические процессы. Например, завод алмазных инструментов использовал в 1978 году 4 изобретения, которые дали экономический эффект 388 тыс. рублей.

Заметно активизировалась работа новаторов на Малаховском опытном механическом заводе. На протяжении ряда лет предприятие подвергалось критике за низкий уровень рационализации и изобретательства. За минувший год администрация и общественные организации завода проработали определенную работу, и результаты ее оказались весомыми: если раньше ежегодный экономический эффект от внедренных предложений был около 4 тыс. рублей, то в 1978 году от внедрения одного изобретения и 90 рационализаторских предложений он составил 348 тыс. рублей.

Вместе с тем в деятельности отдельных советов первичных организаций ВОИР есть серьезные недостатки. Не везде хозяйственные руководители и профсоюзные комитеты уделяют должное внимание дальнейшему развитию массового творчества трудящихся.

В 1978 году допущены снижение уровня основных показателей, невыполнение социалистических обязательств по изобретательской и рационализаторской работе на заводах им Ухтомского, энергооборудования, «Монтажавтоматика», в тресте «Особстрой» № 2, строительном управлении ТЭЦ-22, в НИИ картофельного хозяйства и ряде других предприятий и организаций. Например, в тресте «Особстрой» № 2 в 1977 году было 310 активных новаторов, использовано 278 рационализаторских предложений, которые дали 430 тыс. рублей экономии. А за 1978 год авторов рационализаторских предложений стало 175, внедрено 141 новшество с экономическим эффектом 186 тыс. рублей.

Существенный недостаток в работе городской организации ВОИР — слабое развитие техни-

ческого творчества в коллективах сельскохозяйственных предприятий. Только четыре из них работают в этом направлении деятельно и плодотворно: Томилиское производственное птицеводческое объединение, из года в год показывающее высокие результаты, совхоз «Белая Дача», племобъединение «Петровское» и НИИ крахмалопродуктов, включая ОКБ и опытный завод.

Важным направлением деятельности городского совета ВОИР остается работа консультационно-правовой секции, которой руководит Г. Л. Биланов. За истекший год на консультационных пунктах проведено 48 индивидуальных консультаций, оформлено 11 заявок на предполагаемые изобретения, на 8 из них получены решения о выдаче авторских свидетельств.

Итоги минувшего года показывают, что городской совет ВОИР и советы первичных организаций не использовали всех возможностей для повышения эффективности деятельности изобретателей и рационализаторов, вовлечения широких масс трудящихся промышленности и сельского хозяйства в борьбу за технический прогресс, использование резервов производства, усиление режима экономии.

Успешное решение этих задач в нынешнем году станет достоянием вкладом новаторов в досрочное выполнение тружениками Люберецкого района социалистических обязательств 1979 года.

ЭФФЕКТ СОДРУЖЕСТВА

Одна из развивающихся форм новаторской работы — тесные деловые контакты рационализаторов и изобретателей предприятий разных отраслей. Содружество в творчестве приносит ощутимый эффект.

Так, помощь новаторов института горного дела и предприятий г. Лыткарина племобъединению «Петровское» заметно отразилась на деятельности сельскохозяйственного предприятия: за 1978 год основные показатели его по рационализаторской работе удвоились, от использования 64 новшеств получен экономический эффект 154 тыс. рублей.

Пример ощутимой пользы от совместной работы новаторов двух предприятий различных отраслей привел также в своем выступлении главный инженер Московского коврового объединения В. С. Курохтин.

РЕЗЕРВ НОВАТОРОВ

Секретарь горкома ВЛКСМ С. Н. Болтков рассказал о работе комсомольских организаций по развитию рационализаторской деятельности среди молодежи.

В 1978 году в районе действовали 13 школ молодых рационализаторов, 4 клуба и 86 кружков научно-технического творчества молодежи. Экономический эффект от внедренных 4 тысяч предложений молодых новаторов составил около 3 млн. рублей. Молодые специалисты подали в 3,5 раза больше предложений, чем в 1972

году, а изобретений в 1,5 раза.

Рационализаторскую деятельность молодежи стимулируют организованное ГК ВЛКСМ и городским советом ВОИР соревнование «Лучший молодой рационализатор района», конкурсы мастерства, смотры и выставки технического творчества.

В то же время, подчеркнул С. Н. Болтков, не везде созданы условия для активизации движения молодых новаторов. Например, на заводах мостостроительного оборудования, торгового машиностроения, ТЭЦ-22, нет совета молодых ученых и специалистов, совета молодых рабочих, не проводятся конкурсы.

Комитеты комсомола отдельных предприятий не заботятся о развитии рационализаторской работы в подшефных школах. Здесь кроются большие резервы. Будущих новаторов надо растить сегодня.

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ

На четвертый год пятилетки люберецкие взяли высокие обязательства, по которым предстоит, в частности, увеличить объем производства с начала пятилетки на 22,5 процента, получить весь прирост продукции за счет роста производительности труда.

В этих условиях большая роль принадлежит рационализаторам и изобретателям района.

Выступив на конференции, заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Ю. Н. Вавилов рассказал о задачах, стоящих перед партийными организациями по мобилизации творческих усилий новаторов на досрочное выполнение планов и социалистических обязательств 1979 года.

Четвертый год пятилетки знаменателен 60-летием ленинского декрета об изобретательстве, 50-летием первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР.

Постановлением Президиума Верховного Совета СССР установлен Всесоюзный день изобретателя и рационализатора, который в нынешнем году будет отмечаться впервые. Эти события усиливают трудовую и политический подъем, повышают творческую активность масс, указывают партийным организациям, советам ВОИР рубежи социалистического соревнования новаторов, зовут отметить важные вехи истории страны новыми высокими достижениями изобретателей и рационализаторов.

Одна из ответственных задач, стоящих перед партийными организациями, — добиться, чтобы в социалистическом соревновании за достижение лучших показателей в изобретательской и рационализаторской работе участвовали все трудовые коллективы района.

Конференция приняла постановление, направленное на совершенствование деятельности изобретателей и рационализаторов, и социалистические обязательства новаторов района на 1979 год. Участники конференции призвали всех людей творческой мысли выполнить обязательства по созданию фонда экономии четвертого года пятилетки досрочно, к 10 декабря 1979 года.



Сварщик 5-го разряда Евгений Антонович Политов славится на заводе «Монтажавтоматика» как опытный мастер, отличный производитель. Ему поручают наиболее ответственные задания, например, сварочные работы с изделиями из алюминия, и Е. А. Политов всегда качественно и в срок выполняет все нужные операции.

За успехи в социалистическом соревновании Е. А. Политов награжден медалью «За доблестный труд».

На снимке: сварщик цеха № 3 завода «Монтажавтоматика» Е. А. ПОЛИТОВ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ НАПЕЧАТАНЫ

Житель г. Лыткарина И. Голубченко спрашивает в своем письме, будет ли установлен павильон на автобусной остановке «Опытное поле» и когда?

Письмо было направлено в управление коммунального хозяйства. Оттуда на днях получен ответ: павильон будет установлен в III квартале 1979 года.

А. Андрияшин, проживающий в Люберецах, по Хлебозаводской улице, 6, написал в газету о неудовлетворительном снабжении дома водой.

Этот факт подтвердился. Начальник управления Л. Струговщикова сообщает, что дом снабжается водой от городского магистрального водовода. Давление в нем поддерживается нормальное, но трубы (вводы), которые идут в дом № 6 и другие соседние дома, из-за их длительной эксплуатации забиты осадками железа и нуждаются в замене. В соответствии с решением исполкома Люберецкого горсовета от 6 февраля работы по замене вводов и внутренней разводки должны быть выполнены ЖЭК-30 Главмостроя (в его ведении находится дом № 6) до 1 июля 1979 года.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ

С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОГО ШТАБА

Очередное заседание городского штаба было выездным и состоялось на молочно-товарной ферме Константиновской птицефабрики.

Технология производства молока и организация труда на этой ферме высоки. Положительно решены такие важные вопросы, как техническое обслуживание оборудования, кормоприготовление и кормораздача. Большое внимание уделяется качеству молока, и оно сдается на завод первым сортом. Все присутствовавшие на заседании городского штаба ознакомились с постановкой дела на передовой ферме.

Главным вопросом, который об-

суждался на заседании, был вопрос о ходе выполнения социалистического обязательства животноводов района: добиться прибавки продаваемого государству молока на 4 процента против уровня прошлого года.

Если по итогам работы за январь прирост продукции составлял 5,3 процента, по итогам работы за два месяца — 4,7, то, как говорят предварительные подсчеты, по истечении трех месяцев этот показатель будет еще меньше — 4 процента. Это вселяет серьезную тревогу.

С «минусом» работают животноводы молочного комплекса совхо-

за им. Моссовета. Здесь произошел сдвиг отелов (их получено на 16 меньше, чем в соответствующем периоде прошлого года), и это сказалось на производстве молока. Руководство совхоза, специалисты зоотехнической и ветеринарной службы заверили членов штаба, что отставание будет ликвидировано в ближайшие дни — на это направлены все силы моссоветовцев.

В результате сдвига в отелах образовался «минус» в надое от фуражной коровы на МТФ Константиновской птицефабрики. К концу квартала он тоже будет ликвидирован. Это подтверждают

сводки суточных надоев: в марте здесь появился «плюс», и он растет. Заявление константиновских и моссоветовских животноводов принято к сведению.

Наибольшее же отставание допустило племобъединение «Петровское». «Минус» в сводке суточных надоев уже перевалил за полкилограмма.

Причин плохой работы на заседании штаба называлось немало: большой ввод первотелок, перебор с комбикормами, все еще неудовлетворительное техническое обслуживание ферм и так далее. Все они говорят о том, что соответствующие службы специалистов недорабатывают, и это отрицательно сказывается на производстве молока. Чтобы исправить положение, в хозяйствах племобъединения необходимо значительно улучшить организацию труда спе-

циалистов, и тех, кто непосредственно занят производством молока: создать двух-трехдневный запас концентрированных кормов, обеспечить бесперебойную работу кормоцехов, питающихся водой насосов (случаются еще перебои с водой), транспортеров навозоудаления, холодильников. Есть жалобы на то, что доильные аппараты подолгу не меняют, и это тоже отрицательно сказывается на получении молока. Короче, труд на фермах племсовхозов объединения «Петровское» следует организовать более рационально и четко, мобилизуя усилия всех на безусловное выполнение социалистических обязательств первого квартала и четвертого года пятилетки. Как это сделать? Ответ на вопрос дал знакомство с опытом работы молочно-товарной фермы Константиновской птицефабрики.



Пиктограмма датского графика Эрика Йерихау, признанная лучшей среди 170 работ, которые были присланы на конкурс, стала официальной эмблемой 1979 года — Международного года ребенка, провозглашенного Организацией Объединенных Наций.

Рис. из еженедельника «Хорисон».

(Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

ЛЮБЕРЧАНЕ — ВТОРЫЕ ПРИЗЕРЫ ОБЛАСТИ

Закончилось зимнее первенство Московской области по многоборью ГТО среди допризывной молодежи, где успешно выступили люберецкие спортсмены. Они проиграли всего два очка победителям и хозяевам соревнований — команде Подольского района.

Все наши спортсмены — В. Первушкин из ГПТУ № 50, М. Пискарев, А. Будаев и Ю. Куприянов из Московского областного института физкультуры (Малаховка), А. Копылов из школы № 1, И. Валеев с Томилинского завода полупроводниковых приборов и С. Хабонин из техникума сельхозмашиностроения выступили ровно, без срывов, проявив силу воли, характер и умение. Они заняли первое место по лыжным гонкам, второе — по подтягиванию, четвертое — по стрельбе. В. Первушкин, завоевавший второе место по подтягиванию, стал чемпионом области по многоборью. Ю. Куприянов вышел на второе место в лыжной гонке.

Все члены нашей команды выполнили нормативы I-го разряда по лыжным гонкам и многоборью. Успех наших ребят не случаен. В течение месяца они упорно тренировались. Особое внимание уделялось стрельбе. В этом немалую помощь ребятам оказали работники тира завода им. Ухтомского во главе с председателем комитета ДОСААФ предприятия Г. Горлышевым и начальником тира С. Назаровым.

Хочется сказать и о неприятном эпизоде. Когда наши спортсмены готовились к старту, без уважительных причин, а вернее сказать, ради личных интересов команду покинул О. Парнов (МОГИФК). Его поступок не делает чести первокурснику института, будущему спортивному работнику.

П. СЕНИЧКИН, инструктор городского комитета по физической культуре и спорту.

ОБЪЯВЛЕНА РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНА

Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем 1966 года

Государственный трехпроцентный внутренний выигрышный заем — одна из форм удобного, надежного и выгодного хранения советскими гражданами денежных сбережений. Все облигации являются ценными бумагами на предъявителя; при их продаже и покупке сберегательная касса не требует никаких документов и расписок. Утраченную облигацию восстановить нельзя.

Доход по займу составляет 3 проц. годовых в среднем за весь 20-летний срок займа, на который он выпущен, и выплачивается в виде выигрышей. В течение всего срока займа выигрывает 30 проц. облигаций, а остальные 70 проц. выкупаются по нарицательной стоимости. Облигация, на которую в каком-либо тираже выпал выигрыш, погашается и в дальнейших тиражах не участвует. Поэтому одно и то же число выигрышей, разыгрываемых в каждом тираже на один разряд займа, приходится на все уменьшающееся число облигаций, в результате чего возможность выигрыша с каждым годом увеличивается.

Облигации населению продаются сберегательными кассами по ценам, которые несколько выше нарицательной стоимости облигации и в период от одного тиража до другого меняются через каждые 15 дней. 20-рублевые облигации в первые 15 дней после тиража продаются по цене 20 руб. 10 коп., во вторые — по 20 руб. 20 коп. и в третьи 15 дней — по 20 руб. 50 коп. 10-рублевые облигации в каждом из указанных периодов продаются по цене, составляющей половину цены, установленной для облигации 20-рублевого достоинства.

Такая политика цен обусловлена тем, что за пользование средствами, получаемыми по займу, государство выплачивает держателям облигаций доход в виде выигрышей, и чем дольше такие средства находятся в обороте государства, тем эффективнее они могут быть использованы. Продажа облигаций по нарицательной стоимости их привела бы к тому, что государство, получая кредит от тех граждан, которые приобрели облигации накануне тиража и продали их сразу после тиража, фактически не могло бы использовать его из-за краткосрочности. В то же время граждане получали бы доход наравне с теми, кто держит облигации длительный срок и действительно является кредитором государства.

Тиражи выигрышей по 3-процентному займу проводятся ежегодно 15 февраля, 30 марта, 15 мая, 30 июня, 15 августа, 30 сентября, 15 ноября и 30 декабря в различных городах страны и в сроки, устанавливаемые Министерством финансов СССР. Выигрыши по облигациям этого займа выплачиваются всеми сберегательными кассами.

Люберецкая центральная сберкасса № 7809.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах нашего торгового района имеются в большом ассортименте океанические рыбы: мойва, сарданелла, лимонелла, путассу, минтай.

Трудно представить наше меню без рыбных блюд. Это и понятно: рыба не только вкусна, но и полезна. Высокая пищевая ценность рыбы определяется содержанием в мясе белков, жира, гликогена, жирорастворимых витаминов — А, Д, ферментов минеральных веществ.

Самой важной и наиболее ценной составной частью мяса рыб являются белковые вещества, их содержание в мясе рыб колеблется от 13 до 23 процентов. Белки мяса рыбы содержат почти все аминокислоты, в том числе и незаменимые.

Другой важной составной частью мяса рыб является жир, содержание его в рыбе колеблется от 1 до 30 процентов. Жир рыбы, в особенности печеночный, богат витаминами А и Д. Отсутствие витамина А в организме человека приводит к задержке и даже остановке роста, понижению сопротивляемости организма инфекционным заболеваниям и растройству зрения (ксерофтальмия).

Отсутствие в пище витамина Д является причиной появления у детей рахита. Витамин Д регулирует усвоение солей кальция и фосфора, поэтому в нем нуждаются не только дети, но и взрослые.

Количество минеральных веществ в мясе рыб колеблется от 0,5 до 3 процентов. В рыбе есть калий, кальций, фосфор, которые составляют основу костной системы и вещества зубов, а также йод, который особенно необходим для нормальной деятельности щитовидной железы. Поэтому рыба усваивается организмом человека полнее и быстрее, чем мясо животных.

Мясные блюда усваиваются организмом в течение 4—5 часов, а рыбные — 2—3,5 часа. Каждая рыба хороша по своему и обладает неповторимым вкусом, нужно только уметь ее приготовить.

ПРОДТОРГ.
2—3

ЛЮБИТЕЛЯМ „СПОРТЛОТО“

Все меньше и меньше остается времени до того торжественного дня, когда в столице нашей Родины — Москве вспыхнет Олимпийский огонь. Усиленно идет подготовка спортивных сооружений в Москве и других городах, где будут проходить Олимпийские игры.

Значительная часть денежных средств на строительство Олимпийских сооружений поступает от реализации билетов «Спортлото». В эту увлекательную игру вовлечены миллионы советских людей. Только в 1978 году в Москве и Московской области реализовано билетов спортивных лотерей на сумму около 30 млн. рублей. Половина этой суммы направлена на оплату выигрышей по билетам «Спортлото». Сотни жителей города Москвы и Московской области стали обладателями крупных денежных выигрышей (5—10 тысяч рублей) и автомашин различных марок.

В 1978 году 7 жителей Люберец, Жуковского и Раменского выиграли автомашины различных видов, а в 1979 году житель гор. Жуковского В. П. Чумаченко выиграл по билету денежно-вещевой лотереи «Спринт» автомашину «Волга-ГАЗ-24».

Любители «Спортлото» могут приобрести карточки спортивных лотерей в специализированных киосках «Спортлото» и киосках «Союзпечать». Карточки спортивных лотерей «6 из 49» и «5 из 36» играют еженедельно, в субботний день. Тиражи по Международной Олимпийской лотерее проводятся 1 раз в три месяца. Очередной тираж будет проходить в г. Софии 16 мая 1979 года. По Международному Олимпийскому «Спортлото» можно выиграть денежный выигрыш в 10 тыс. рублей и путевку на Олимпиаду-80. Большим спросом у играющих пользуется денежно-вещевая лотерея «Спринт».

Лучшим подарком для женщин, родственников и друзей в праздничные и юбилейные дни могут оказаться карточки спортивных лотерей и билеты «Спринт».

Приобретайте карточки «Спортлото» и билеты «Спринт»! Желаем вам счастливых выигрышей.

Жуковский отдел «Спортлото».

1—1

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника лаборатории сухих методов обогащения по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, Люберцы-4, ИОТТ.

1—1

ГРАЖДАНЕ!

Если у вас в квартире установлен проточный водонагреватель, помните, что продукты сгорания от этого прибора должны быть полностью удалены через газоход в атмосферу. Поэтому для обеспечения безопасности при пользовании прибором необходимо проверить наличие тяги в газоходе. Проверку следует произвести как перед розжигом газа на горелке, так и при работающей горелке. Тяга проверяется зажженной спичкой, поднесенной как к колпаку, так и в смотровое окно. Если пламя спички втягивается, тяга нормальная, прибором пользоваться можно. Если же пламя отклоняется, тяги нет, прибором пользоваться опасно. При отсутствии тяги необходимо обратиться в домоуправление, ЖЭК с просьбой произвести проверку и прочистку газохода.

Не пользуйтесь водонагревателями и отопительными печами при отсутствии тяги — это опасно!

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

1—1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С целью оказания дополнительных услуг населению и выдачи справок о месте расположения и часах работы магазинов, наличии интересующих покупателей товаров проведении ярмарок и выставок-продаж, приеме посуды и т. д., в торговле создана справочно-информационная служба. Все справки вы можете получить по телефонам: 554-02-71, 554-40-48.

3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

с 21 по 25 марта магазин № 22 «Обувь» проводит выставку-продажу мужской обуви фабрики «Буревестник».

ПРОМТОРГ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время»
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Отзовитесь, горнисты!
- 9.35 «Звезды меняются». Фильм.
- 10.45 «С любовью к вам Мария Биешу». Фильм-концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 По Сибири и Дальнему Востоку.
- 15.40 Русская речь.
- 16.10 Чемпионат СССР по баскетболу.
- 16.40 Документальный телефильм.
- 17.30 Любимые стихи.
- 18.00 Ленинский университет миллионов.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.05 Верность земле Телеочерк.
- 19.35 Концерт.
- 19.50 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
- 20.05 Премьера многосерийного телефильма «Жан-Кристоф». 4-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Час большого симфонического оркестра.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва»
- 19.30 Научно-популярные фильмы.
- 20.00 Песни А. Петрова.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Советы земледельцам Подмоскovie.
- 21.00 Образ коммуниста и советской литературе.
- 21.50 Отдых в выходные дни.
- 22.05 Мастера искусств.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Международные соревнования по тяжелой атлетике на Кубок Дружбы.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Всесоюзные соревнования по плаванию на приз газеты «Комсомолецкая правда».
- 21.00 Документальные телефильмы.
- 21.40 «Белая дорога». Фильм.

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время»
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Любимые стихи.
- 9.35 «С тобой и без тебя». Фильм.
- 10.55 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный телефильм.
- 15.45 Шахматная школа.
- 16.15 Порт Восточный.
- 16.45 Адреса молодых.
- 17.15 К открытию Всесоюзной недели музыки для детей.
- 18.05 Москва и москвичи.
- 18.35 «Хочу все знать». Киножурнал.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Весенний этюд.

- 19.05 Объятия или схватка мандаринов. Из цикла «Наследники Мао».
- 20.05 Премьера многосерийного телефильма «Жан-Кристоф». 5-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 С песней по жизни.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА:

- 19.00 «Москва»
 - 19.30 Народные мелодии.
 - 19.45 Больше хороших товаров.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.30 Отдых в выходные дни.
 - 20.45 М. Горький — «Зыковы». Фильм-спектакль.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Клуб кинопутешествий.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.15 Международные соревнования по тяжелой атлетике на Кубок Дружбы.
 - 21.00 С. Рахманинов — Прелюдии.
 - 21.25 Документальный фильм.
 - 21.40 «Еще раз про любовь». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-55; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ», фильм «ВЕЛИКИЕ ГОЛОДАНЦЫ» — 9, 13; «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 11, 14-30, 16, 17-30, 19, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ШЕСТЬ ЗОЛОТЫХ ЗВЕРЕЙ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЛЕФ» — 13, 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «С ЛЮБОВЬЮ» — 18, 20.